
UTILISATION

Vidéoprojecteur
VIEWSONIC M2E

• Ne retournez jamais un équipement chaud dans son 

casier, cela présente un risque grave pour l'équipement 

et le mobilier 

• Rendez-vous aux casiers 

• Scannez ou saisissez votre code

• Rangez l’équipement

• Assurez vous de n’avoir oublié aucun accessoire

• Refermez la porte : l’appareil est à présent considéré 

comme rendu

• N’hésitez pas à nous laisser un avis sur l’appareil 

et sur le service

SÉCURITÉ ET PRÉCAUTIONS

• Laissez un espace d'au moins 50 cm autour du projecteur pour garantir une ventilation appropriée.

• Placez le projecteur dans une zone bien ventilée. 

• Ne placez aucun object lourd sur le projecteur qui pourrait empécher la dissipation thermique. 

• Bien placez le projecteur sur une surface stable et régulière, afin d'éviter une chute de l'appareil. 

• N'essayez pas de démonter le projecteur à cause des hautes tensions dangereuses à l'intérieur. 

• Évitez d'exposer le projecteur à la lumière directe du soleil ou à d'autres sources de chaleur.

RENDRE L’ÉQUIPEMENT 

Votre sécurité est notre priorité ! 

Cette fiche utilisateur vous aide dans la prise en main de votre équipement mais il convient avant utilisation de vérifier les 
règles de sécurité du fabricant. Ces règles de sécurité, ainsi qu’un guide utilisateur plus complet, sont disponibles sur notre 
application et/ou en version papier dans le sac fourni avec l’équipement.

Dès récupération de l’équipement ou le plus rapidement possible, vérifiez qu’il est bien fonctionnel. Si vous constatez un 
problème, contactez nous immédiatement et remettez l’équipement dans son casier.

• Branchez le cordon d’alimentation à l’adaptateur secteur. 

• Branchez l’adaptateur d’alimentation sur la prise ENTRÉE CC située à l’arrière du

projecteur.

• Branchez le cordon d’alimentation sur une prise de courant. Une fois connecté, le

projecteur se met en marche automatiquement. 

• Pour tout autre type de branchement, se référer à la notice d'utilisation. 

• Appuyez sur le bouton Alimentation du projecteur ou de la télécommande pour 

éteindre l'appareil.


